HOKKAIDO BANK

News Release

平成 27 年 6 月 30 日

各 位

株式会社 北海道銀行

株式会社地域経済活性化支援機構との「特定専門家派遣」に関する契約締結について

北海道銀行(頭取 笹原 晶博)は、平成 27 年 6 月 29 日(月)に株式会社地域経済活性化支援機構(以下、「機構」という。)と「特定専門家派遣」に関する契約を締結しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1.契約先の概要

名				称	株式会社 地域経済活性化支援機構
設				立	平成 21 年 10 月 14 日(旧 株式会社企業再生支
					援機構)(社名変更日:平成25年3月18日)
本	店	所	在	地	東京都千代田区大手町一丁目6番1号
資		本		金	260 億 8,480 万円
株				主	預金保険機構 他
業	務		内	容	事業再生支援業務、地域経済活性化事業活動支援
					業務

2. 特定専門家派遣の概要

地域における事業再生・地域経済活性化支援活動の担い手である金融機関に対して、機構が事業再生等の専門的なノウハウを持った人材を派遣し、取引先企業の成長性・収益性などの事業性評価を行う場合やソリューション案の策定を行う場合に提案・助言等を行い、地域経済活性化の促進を図る取り組みです。

3. 特定専門家派遣の主な活用方法

機構が派遣する専門家の知見を当行における事業性評価の分析手法・体制構築及びソリューション機能の向上や取引先事業者に対して行う事業再生支援に活用してまいります。

以 上

【本件に関する照会先】

融資部融資企画室 永瀬 TEL011-233-1176 広報 C S R 室 大海・谷 TEL011-233-1005

